



В городе Губкинский перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью двух несовершеннолетних

Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г. Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ по двум эпизодам (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию) и п.п. «а, в» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, лишенным права управления транспортными средствами).

По данным следствия, в городе Губкинский 17 июля 2023 года в вечернее время мужчина, находясь за рулем автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, при совершении обгона, находясь на встречной полосе, совершил наезд на двух несовершеннолетних, 2010 и 2017 года рождения, переходивших дорогу по пешеходному переходу.

В результате преступных действий обвиняемого потерпевшим причинены телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия установлено, что мужчина лишен водительских прав, ранее привлекался к административной и уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1825646>